REBM A

CE2-ACP28-phase 3-énoncés a afficher

Probleme 1

Le collier de Marion a 9 perles dorées, 20

perles noires et 10 perles rouges.

Combien le collier de Marion a-t-il de
perles en tout ?

Probleme 2

Lola a 57 billes en tout. Elle a 12 billes

vertes, 10 billes rouges et des billes
noires.

Combien a-t-elle de billes noires ?

Probleme 3

Marc a 10 ans, son grand fréere a 12 ans et

sa mere 35 ans.

Quel age ont-ils ensemble ?

Probleme 4
Sur la terrasse de I'hétel, il y a 9
fauteuils en rotin, 20 chaises et des
transats. En tout, il y a 39 sieges.

Combien y a-t-il de transats sur la
terrasse ?

Schémas a découper et a distribuer aux éleves

Schéma A Schéma B
?
10 12 ? 10 20
Schéma C Schéma D
39 ?
20 ? 10 12
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